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V MARTINICÍCH VRCHOLÍ ČSP 2024. O JEDENÁCTI FINALISTECH SE ROZHODNE V PÁTEK 

Domácí parkurovou extraligu čeká v Martinicích u Březnice mimořádně atraktivní vrchol 23. 

ročníku. V páteční poslední Velké ceně sezony 2024 se rozhodne o jedenácti finalistech, kteří 

doplní devítku již kvalifikovaných jezdců. 

C-E-T Super Grand Prix Českého skokového poháru je velkým magnetem pro většinu domácích parkurových jezdců, ale 

zatím pouze devět z nich má účast v této prestižní soutěži jistou. Desátá zlatá vstupenka přidělena nebyla z důvodu 

zrušení předešlého mítinku v Chuchle Areně Praha kvůli nepříznivému počasí, a tak jezdci postupující díky umístění v 

seriálovém žebříčku budou mít o to větší šanci. 

Vše rozhodne v pátek 27. září Velká cena Martinic, do níž nastoupí přes čtyřicet dvojic. Nechybí mezi nimi většina jezdců 

figurujících v žebříčku tuzemské parkurové extraligy na prvních třiceti řádcích. „Do páteční Velké ceny nastoupí i ti, 

kteří již mají účast ve finále jistou. Na seznamu přihlášených je například letošní první vítěz Zdeněk Hruška, držitel 

pohárového hattricku Aleš Opatrný, dále také Tereza Svobodová, Přemysl Adam, Linda Portychová či Marek Klus. V 

Martinicích však nechybí ani lídr žebříčku Jan Štětina, Bronislav Chudyba nebo Jana Francová,“ prozradil event manažer 

Asociace Český skokový pohár Aleš Suchánek. 

Desátou zlatou vstupenku získá vítěz již zmíněné Velké ceny Martinic, do níž však nastoupí i jezdci s nemalou šancí na 

postup díky umístění v žebříčku. Jsou jimi Radek Šídlo, Jaroslav Jindra, Petr Dohnal, Kamil Papoušek, Jiří Skřivan, Denisa 

Vegrichtová, Karel Polák a Jan Zwinger. Ti všichni jsou v aktuální tabulce do dvacátého místa, a to je právě počet 

startovních pozic v Super Grand Prix. „Je však potřeba počítat i s jezdci ze třetí desítky. Ačkoliv jsou momentálně pod 

čarou, tak v případě úspěchu v posledním kvalifikačním kole mohou některého z potenciálních soupeřů vyšachovat. Ze 

zadních pozic budou bojovat o nedělní start Veronika Jelínková, Václav Studnička, Ondřej Pospíšil, Jiří Hruška, Matěj 

Kotalík, Tereza Kleandr a Natálie Kovářová,“ upřesnil Suchánek. 

Český skokový pohár však není jen o extraligových soutěžích. Své finálové klání mají na programu i účastníci rámcových 

seriálů Amateur Tour, Czech Junior Cup a U25 pro jezdce do 25 let. „V Amateur Tour postupuje do finále nejlepších 

pětadvacet jezdců. Czech Junior Cup je rozdělen na dvě kategorie – v té první startují jezdci od jedenácti do patnácti 

let a v té druhé od šestnácti do osmnácti let. V obou případech nastoupí do finále nejlepší dvacítka a po základní části 

soutěže se o přední příčky utká top desítka na zkráceném kurzu. Stejný princip finále mají i jezdci do 25 let a deset 

jezdců také postupuje do druhého kola při Super Grand Prix. Při rovnosti trestných bodů na prvním místě pak může 

následovat ještě rozeskakování,“ dodal Aleš Suchánek.  

Podrobné žebříčky zájemci najdou společně s dalšími informacemi na stránkách www.ceskyskokovypohar.cz. V 

pátek a v neděli bude možné sledovat on-line přenos na YouTube kanálu Asociace Český skokový pohár, 

prostřednictvím internetové televize EquiTV.cz, dále přes platformu ClipMyHorse.TV a dvě hlavní soutěže také na 

programu ČT Sport Plus. 

 

Veškeré tiskové zprávy a fotografie k volnému použití najdete na http://ceskyskokovypohar.capsa.cz – LOGIN: csp, HESLO: csp 
Krátce po skončení každého kola ČSP budou na uvedeném místě k dispozici aktuální fotografie a tisková zpráva. 

 
Kontaktní osoby: Aleš Suchánek (event manažer), as@ceskyskokovypohar.cz Jiří Skřivan (prezident Asociace ČSP), js@ceskyskokovypohar.cz 
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